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sekilde bir karinca yuvasinin A, B, G, D ve E girigleri ile 1 - 2
- 3 - 4 - 5 depo bolgeleri ve bunlan birbirine baglayan yollar
gosterilmistir. Bes farkh giristen sirasi ile giren kanncalarin her

biri karsilastigi ilk yol ayinminda yukari hareket etmemek Uzere
kesinlikle donls yapacakiir.

Buna gore sirasiyla A - B - C - D - E girislerinden giren

karincalar sirasiyla hangi depo bolgelerine ulasirlar?

A)5-4-3-2-1 B)1-2-3-4-5

C)2-4-1-3-5 D)3-4-5-1-2
E)4-1-3-5-2
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sekilde verilen 16 eg kibrit ¢copu ile iki kare olusturulmustur.
Sekildeki 4 kibrit copiniin yeri dedgistirilerek (déndirilmeden)
uc tane kare yapilmak isteniyor.

Buna gore bu kibrit copleri kac farkh sekilde secilebilir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5



SORV

Kare seklindeki bir kagit yukarnda verilen bicimde 3 kez kat-
lanarak bir iicgen elde ediliyor. Uggenin bir kismi makas ile
kesilip atilyor ve kalan kisim acildiginda asagidaki sekil elde
ediliyor.

Buna gore licgene uygulanan kesim sekli asagidakilerden
hangisidir?




SORU

16 hicre ve 25 noktadan olugsan sekildeki cizgi cizme oyu-
nunda bir kapali bolge olusturuluyor. Bir hicredeki sayl onun
etrafinda kac cizgi oldugunu gostermektedir. Sekil 1 de Grnegi
verilmistir.
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Buna gore Sekil 2 de verilen tablonun kapal bolgesi cizil-
diginde cevresi kac cizgiden olusur?

A) 20 B) 18 C) 15 D) 13 E) 12



Sekildeki boyama kagidi 11 es alanli bdlgeye aynlmistir.
Bu kagidi boyamak isteyen Elif; mor, yesil ve turuncu renkli
kalemleri kullaniyor ve ortak siniri olan bélgelerin karnsmasini
onlemek icin farkh renklere boyamak istiyor. Sekli boyadiktan
sonra toplam turuncu alan ile toplam yesil alanin esit oldugunu
goruyar.

Buna gare | ve Il numaral bdlgelerin renkleri asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A)
B)
C)
D)

| nolu bolge

Mor

Yesil

Yesil
Turuncu

Turuncu

Il nolu bdlge

Turuncu
Maor
Turuncu
Yesil
Mor
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Bir oyun konsolunda yukaridaki labirent oyunu oynanirken
baslangic noktasindan igceri giren cismin yonunu degistirmek
icin sag sol yukan ve asagi tuslarna, engeli gecmek icin OK
tusunu basilyor.

Buna godre bitis noktasindan ¢gikmak icin baslangictan iti-
baren en az kac kez tusa basilmahldir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 F) 19
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Sekil | de kare karalamaca oyunu gosterilmistir. Satirlarin yan-
larindaki sayilar o satirda karalanmasi gereken blok sayisi ve
uzunlugudur. Sdtunlarin dzerindeki sayilar o sltunda kara-
lanmasi gereken blok sayisi ve uzunlugudur. Ayni satir yada
sutundaki iki blok arasinda en az bir bosluk olmahdir.

Ornek:

3. satirdaki 2, 1 sayilar 2 uzunlugunda ve bir uzunlugunda iki
blok oldugunu gostermektedir.

Buna gore Sekil 2 deki A isimli karenin etrafindaki taral
kare sayisi kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
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Yukarida verilen sekilde 6zdes birim kuplerden olusan renkli
kutularn Ust Uste dizilmesi ile olugan yapinin tstten gorintmi

verilmistir. Kutularda yazan sayilar o kutudan kacg tane ust Uste

koyuldugunu belirtmektedir.

Buna godre, seklin sag taraftan gorunumu asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?

A)

B)

C)

E)
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sekil | Sekil 1l

Sekil | de her kare sehirdeki bir semti veya parki temsil etmek-
tedir. Yesile boyah kisimlar park olup bos karelere yazilan sayi-
lar o semtin etrafindaki park sayisini belirtiyor. Yesil kareler ise
0 degerine sahip olup icine sayl yazilamiyor.
Buna gore sekil Il de toplam 5 park varsa,

. 1+ G+ B nin alacag farkli degerler toplami 10 dur.

ll. Parklar A ve K da dir.
lll. D de park oclamaz.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)Yalmz I
D) | ve ll E)lvelll





